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РЕШЕНИЕ  

№  2 2 0  -  ДПФ  /  2 7 . 0 3 . 2 0 1 2  г .  

 

 

Подадено е заявление с приложени към него документи с вх.№ РГ-12-14/21 от 

15.11.2011 г. от ПОД „Топлина” АД за одобрение на изменения и допълнения в Правилника 

за организацията и дейността на Доброволен пенсионен фонд “ Топлина” /Правилника/.  

В представените документи са констатирани съществени несъответствия с 

нормативните изисквания, поради което до дружеството е изпратено писмо изх.№ РГ-12-

14/21 от 07.12.2011 г. за отстраняването им. При прегледа от формална гледна точка на 

повторно внесените документи (писмо вх.№ РГ-12-14/21 от 12.12.2011 г.) се установи, че 

съобразно чл.228, ал.1 от Кодекса за социално осигуряване /КСО/ измененията и 

допълненията в Правилника са надлежно приети от компетентния управителен орган на 

дружеството – от Управителния съвет с решение съгласно протокол № 101 от 17.10.2011 г. 

Измененията и допълненията в правилника са извършени съобразно изискването на 

§34 от Преходните и заключителни разпоредби на Наредбата за изменение и допълнение на 

Наредба № 3 на КФН от 24.09.2003 г. за реда и начина за промяна на участие и за 

прехвърляне на натрупаните средства на осигурено лице от един фонд за допълнително 

пенсионно осигуряване в друг съответен фонд , управляван от друго пенсионноосигурително 

дружество, обн. ДВ бр. 78 от 2011 г. с цел привеждането му в съответствие с промените в 

наредбата. Правилникът е  представен за одобрение в нормативно определения срок. 

От материална гледна точка в текстовете на правилника са констатирани някои 

неточности и несъответствия с действащата нормативна уредба, с оглед на което до 

дружеството са изпратени писма изх.№ РГ-12-14/21 от 12.01.2012 г. и от 27.02.2012 г. с 

бележки за отстраняването им. Коригираният правилник с приложените към него документи 

е представен с писма вх.№ РГ-12-14/21 от 03.02.2012 г. и от 29.02.2012 г., като измененията 

са приети с решения на Управителния съвет на дружеството съгласно протоколи № 106 от 

03.02.2012 г. и № 108 от 29.02.2012 г. 

От представените документи в тяхната съвкупност е видно, че приетите изменения и 

допълнения в правилника не противоречат на Наредба № 3 на КФН, на Кодекса за социално 

осигуряване и подзаконовите актове по прилагането му, поради което следва да бъдат 

одобрени. 

 

Във връзка с гореизложеното и на основание чл.17, ал.1, т.4 от Закона за Комисията за 

финансов надзор и чл.228, ал.1 от КСО 
 

Р Е Ш И Х :  
 

ОДОБРЯВАМ измененията и допълненията в Правилника за организацията и 

дейността на Доброволен пенсионен фонд „Топлина”, приети от Управителния съвет на 



ПОД „Топлина” АД с решения съгласно протоколи № 101 от 17.10.2011 г., № 106 от 

03.02.2012 г. и № 108 от 29.02.2012 г., в следните текстове: т.15, т.27 и т.28 от частта 

„Определения на използваните термини и понятия”; чл.3, ал.2 и ал.3; чл.8, ал.1, т.3, б. „б” и 

„в” и т.4; чл.17, ал.1, т.2; чл.19, ал.4, т.4 и ал.5, т.4; чл.25, ал.1, т.1 и т.11 – 13 и ал.3, т.4; 

чл.28, ал.2, б. „к” и ал.3, т.2; чл.29, ал.3, ал.4, т.1, ал.5, ал.7 и ал.9; чл.31; чл.32, ал.2 и ал.4; 

чл.38, ал.3 - 7; чл.41, ал.2; чл.44, ал.1; чл.49, ал.2 - 5; чл.50, ал.2, т.2; чл.52; чл.55, ал.11; 

чл.57, ал.3; чл.58; чл.59; чл.60; чл.61; чл.62, ал.2-8; чл.63, ал.1; чл.75, ал.2, т.2 и чл.81, ал.1. 

 

По настоящото производство не са правени разноски. 

 

Решението подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за 

финансов надзор или по съдебен ред пред Върховния административен съд в 

четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

 

 

 

 

 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ,   

РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ  

“ОСИГУРИТЕЛЕН НАДЗОР”: 

 

         АНГЕЛ ДЖАЛЪЗОВ 

 

 

 

 

 

 

 


